

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ТРАКТОР»
(Павлодар)

«АЛГА»
(Фрунзе)

ВРАТАРИ

Вячеслав Хрусталеv
Владимир Коцарь

Раис Батраев
Марат Шигабутдинов

ЗАЩИТНИКИ

Виктор Ермолаев
Юрий Иванов
Александр Стеннищев
Юрий Иванов
Шамиль Мухамеджанов
Вячеслав Шанков

Василий Умырь
Евгений Новиков
Вячеслав Комлев
Валерий Михайлов
Владимир Влаевичев
Николай Еланев

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

Евгений Михайлин
Вячеслав Давыдов
Олег Кулаков

Владимир Орешин
Борис Подкорытов
Марс Чокмарев
Георгий Сидоренков

НАПАДАЮЩИЕ

Сергей Шадрин
Василий Черкашин
Юрий Касенов
Николай Лексин
Рафик Сафин

Александр Канцуров
Зуфар Гайфуллин
Владимир Мельниченко
Асмаз Чокмарев
Александр Брадаренков
Александр Калашников

Начальник команды —
затр КазССР А. МУСАКУЛОВ
Старший тренер — В. ДЖУЛИК
Тренер — А. КАНЕЕВ

Начальник команды — Ю. МУСАЕВ
Старший тренер — ме П. ШУБИН
Тренер — Б. ПОДКОРЫТОВ

СУДИТ МАТЧ

судейская бригада из г. Тюмени во главе с судьей республиканской категории А. РУСЛЯКОВЫМ.

О игроках, которые выйдут на поле и под какими номерами, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

УВАЖАЕМЫЕ ЗРИТЕЛИ!

Последний матч первого круга «Трактор» проведет на своем поле 11 июля. Его соперником в этом матче будет команда «Хаджент» (Леннабад). Начало встречи в 19 часов.

Цена 5 коп.

Издано стадионом тракторного завода

УХ00336. г. Павлодар. Тип. № 4 им. Вс. Иванова. Зак. № 5600—200

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
г. Павлодара „ТРАКТОР“

Ф У Т Б О Л

ПЕРВЕНСТВО СССР, КЛАСС «А»

(ВТОРАЯ ЛИГА, ВТОРАЯ ЗОНА)

7 июля 1976 года

„ТРАКТОР“
(Павлодар)

„АЛГА“
(Фрунзе)

НАЧАЛО МАТЧА В 19.00.

ДЕЙСТВИТЕЛЕН АБОНЕМЕНТ № 9.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА ГОСТЕЙ

На Всесоюзной футбольной арене фрунзенцы дебютировали в 1947 году. «Динамо», «Трудовые резервы», «Искра», «Спартак», «Алга» — такие названия в разные годы носила команда. Большой успех к «Алге» пришел в 1967 году — 3-е место в зоне второй группы класса. За этот успех 14 игрокам «Алги» было присвоено высокое звание мастеров спорта СССР.

С 1970 года команда начала выступать в первой лиге. Поначалу фрунзенцы успешно конкурировали даже с коллективами, претендовавшими на путевки в высшую лигу. Но затем наметился спад в игре «Алги». Команда не располагала хорошим резервом, состав ее часто менялся. И это было основной причиной того, что в сезоне 1973 года фрунзенцам пришлось перейти во вторую лигу. Правда, для возвращения понадобился всего лишь один год, но «Алге» для достижения этой цели, пришлось приложить немало усилий. В финальной пульке победителей зональных турниров наши гости заняли первое место, вновь завоевав путевку в первую лигу. И вновь неудача в сезоне 1975 года, и снова «Алга» выступает среди команд второй лиги. Здесь она среди лидеров зоны с самого старта чемпионата и только темп борьбы, предложенный «Янгиром» всем соперникам, оказался не под силу никому. Сохранив полностью состав из первой лиги, «Алга» без напряжения ведет борьбу во втором эшелоне.

«Алга» с «Трактором» провела всего три матча, два из которых были календарными и один — товарищеский. В товарищеском матче 5 августа 1972 года в Павлодаре «Трактор» победил с минимальным счетом 1:0. Гол забил Валерий Казаков. В 1974 году наши команды играли в одной зоне. 16 июля в Павлодаре, на гол, забитый Черепановым на 8-й минуте гости ответили двумя (Канцуров и Тараньжин) и победили 2:1. Во Фрунзе 6 сентября «Трактор» смог «взять» очко — 1:1 (голы забил Солдатов и Гайфулин).

ТАБЛИЦА

розыгрыша первенства СССР по футболу (вторая лига, вторая зона) на 7 июля 1976 года

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Янгир» (Янгир)	19	16	3	0	39:9	35
2. «Алга» (Фрунзе)	18	8	7	3	25:10	23
3. «Зарафшан» (Навои)	18	8	7	3	21:16	23
4. «Целинник» (Целиноград)	18	10	3	5	19:14	23
5. «Восток» (Усть-Каменогорск)	18	8	6	4	31:16	22
6. «Нефтяник» (Фергана)	18	9	4	5	26:12	22
7. «Шахтер» (Караганда)	18	9	3	6	23:15	21
8. «Ханки» (Янгирьк)	18	8	4	6	14:15	20
9. «Автомобилист» (Термез)	18	7	5	6	21:17	19
10. «Горняк» (Никольский)	18	7	3	8	20:24	17
11. «Химик» (Джамбул)	18	5	6	7	22:20	16
12. «Пахтачи» (Гулистан)	19	6	4	9	19:21	16
13. «Динамо» (Самарканд)	18	7	2	9	18:22	16
14. «Труд» (Джизак)	18	6	3	9	15:19	15
15. «Спартак» (Семипалатинск)	18	4	7	7	10:15	15
16. «Орбита» (Кзыл-Орда)	18	5	4	9	12:17	14
17. «Хаджент» (Ленинабад)	18	7	0	11	29:42	14
18. «ТРАКТОР» (Павлодар)	18	4	5	9	18:26	13
19. «Актюбинец» (Актюбинск)	18	4	5	9	16:26	13
20. «Амударья» (Нукус)	18	4	4	10	13:41	12
21. «Металлург» (Чимкент)	18	4	3	11	11:25	11

Очередной тур чемпионата принес рекордный результат — 8:1. С таким счетом «Восток» победил дебютанта чемпионата «Хаджент» (Ленинабад). А лидер зоны «Янгир» играл в Гулистане и победил — 2:1. Теперь его разрыв от второго места, которое занимает после ничьих 0:0 в Семипалатинске фрунзенская «Алга», составляет 12 очков. Солидный запас, который редко встречается в соревнованиях такого масштаба. Аутсайдер зоны «Актюбинец» крупной победой (5:0) над «Амударьей» (Нукус) покинул последнее место в турнирной таблице, набрав как и наш «Трактор» 13 очков. Кзыл-ординская «Орбита» на своем поле свела вничью 0:0 матч с «Зарафшаном» (Навои), а «Металлург» (Чимкент) уступил победу «Ханки» (Янгирьк) — 0:1.

Оставшиеся казахстанские команды «Шахтер» (Караганда), «Целинник» (Целиноград) и «Горняк» (Никольский) на своих полях победили соответственно «Динамо» (Самарканд) — 2:1, «Автомобилист» (Термез) — 1:0 и «Труд» (Джизак) — 1:0.

СЕГОДНЯ В НАШЕЙ ЗОНЕ ИГРАЮТ:

«Янгир» (Янгир) — «Нефтяник» (Фергана),
 «Шахтер» (Караганда) — «Труд» (Джизак),
 «Целинник» (Целиноград) — «Динамо» (Самарканд),
 «Горняк» (Никольский) — «Автомобилист» (Термез),
 «Актюбинец» (Актюбинск) — «Ханки» (Янгирьк),
 «Орбита» (Кзыл-Орда) — «Амударья» (Нукус),
 «Металлург» (Чимкент) — «Зарафшан» (Навои),
 «Спартак» (Семипалатинск) — «Хаджент» (Ленинабад),
 «Восток» (Усть-Каменогорск) — «Химик» (Джамбул),
 «Трактор» (Павлодар) — «Алга» (Фрунзе).

«КОЖАНЫЙ МЯЧ» ПРОДОЛЖАЕТ ПУТЬ

С 8 по 11 июля на стадионах города будут проходить областные соревнования на приз клуба «Кожаный мяч». В нем продолжают борьбу в трех возрастных группах победители зональных соревнований. Зональные соревнования на первенство Павлодарской области прошли в совхозе Пресновский Павлодарского района, в Качирах, Ермаке и Павлодаре. 11 июля, на центральном стадионе «Трактор» перед матчем «Трактор» — «Хаджент» (Ленинабад) состоится финальная игра одной из центральных встреч турнира. Затем зрители увидят парад закрытия соревнований и награждение лучших. Победители примут участие в республиканских соревнованиях на приз клуба «Кожаный мяч».

ОБЛАДАТЕЛЬ КУБКА ОБЛАСТИ — «ТРАМВАЙЩИК»

В массовых соревнованиях на кубок Павлодарской области 1976 года приняло старт 240 команд. В финальных стартах этих поединков участвовали коллективы трамвайного управления, автобазы № 1 Главпавлодарстроя, таксопарка, обладатели кубков городов Ермака, Экибастуза и всех районов области. В полуфинал пробилась все команды города Павлодара и Краснокутска. В Краснокутске хозяева поля уступили победу «Волге» (таксопарк), а в Павлодаре встретились обладатель кубка прошлого года «Автомобилист» (автобаза № 1 Главпавлодарстроя) и «Трамвайщик» (трамвайное управление). В упорной борьбе победил «Трамвайщик» — 2:1. В воскресенье, 4 июля, на центральном стадионе города «Трактор», определился обладатель кубка Павлодарской области по футболу 1976 года. Им стала команда «Трамвайщик» из трамвайного управления г. Павлодара, победившая в финальном матче «Волгу» (таксопарк) со счетом 3:0. Обладатель кубка области получил право продолжать борьбу в Кубке Казахстана. Его соперник определится во встрече обладателей кубков Восточно-Казахстанской и Северо-Казахстанской областей.